
MERIJÄRVEN KUNTA 
Vapaa-aikalautakunta PÖYTÄKIRJA                                             3/2016 

pöytäkirja tarkastettu 
vapaa-aikalautakunta 

 KOKOUKSEN AIKA To 15.9.2016 klo 18:00-19:10 kunnanvirastolla  
JA PAIKKA   
 
SAAPUVILLA OLLEET Antti Sakko, puheenjohtaja    
JÄSENET  Leena Ojala,  varapj. (klo 18:20 alkaen) 
  Paavo Rautio, jäsen 
  Anitta Talus, jäsen 
  Jenna Leppikorpi, jäsen 
  Tanja Aunio, jäsen 
     
  
 
POISSA OLLEET Jari Tanska, varajäsen 
 
   
MUUT SAAPUVILLA OLLEET  Jari Ylikulju, esittelijä 
     Heikki Kalapudas, k.hall.edustaja 
   
 
       

        
        
 
 
ASIAT  §13-14  
 
 
KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS   

                     Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS  Koulutoimistossa pe 16.9. klo 9-16. Pöytäkirjantarkistajiksi valittiin Anitta Talus ja 

Tanja Aunio. 
   
 
 
PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS Puheenjohtaja  Pöytäkirjanpitäjä 
JA VARMENNUS 
 
 
   Antti Sakko    Jari Ylikulju 
     
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS  Tarkastusaika     _____/_____ 20___ 
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu 
kokouksen kulun mukaiseksi.    
Pöytäkirjan käsittelylehdet on  
varmennettu nimikirjaimilla   
             
 
PÖYTÄKIRJA ON PIDETTY  
YLEISESTI NÄHTÄVÄNÄ   
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VAPAA-AIKAOHJAAJAN VIRAN TÄYTTÄMINEN (LIITTEET) 
 
Vapaa-aikaltk. 13§ Kunnanhallitus on 25.5.2016 (§70) kokouksessaan myöntänyt luvan 

vapaa-aikaohjaajan viran vakinaiseen täyttämiseen 1.10.2016 alkaen. 
Edellinen viranhaltija irtisanoutui virasta 1.5.2016 alkaen. 

 
Virkahakuilmoitus on julkaistu TE-palvelujen sivuilla, kunnan 
nettisivuilla, Kuntatiedotteessa, Kalajokilaaksossa ja Pyhäjokiseudussa. 
Hakuilmoitus on liitteenä. 
 
Määräaikaan 19.8.2016 klo 15 mennessä saapui 9 hakemusta. Koonti 
hakijoista on liitteenä.  
 
Rehtori-sivistystoimenjohtaja ja vapaa-aikalautakunnan puheenjohtaja 
päättivät kutsua 4 hakijaa haastatteluun. Haastatteluun kutsuttiin Raili 
Esko, Ville Palin, Tuula Sarpola ja Riikka Ylikauppila. Haastattelut 
suoritettiin 7.9. ja 8.9. Haastattelijoina toimivat vapaa-aikalautakunnan 
puheenjohtaja Antti Sakko, vapaa-aikalautakunnan jäsen Anitta Talus ja 
rehtori-sivistystoimenjohtaja Jari Ylikulju. 
 
Vapaa-aikalautakunnan jäsen Juho Nivala ilmoitti esteellisyydestään 
etukäteen ja hänen tilalleen kokoukseen on kutsuttu varajäsen Jari 
Tanska. 
 
Sivistystoimenjohtaja:  
Vapaa-aikalautakunta päättää valita Merijärven vapaa-aikaohjaajaksi 
toistaiseksi voimassa olevaan virkaan Raili Eskon ja hänen 
kieltäytymisensä varalle Riikka Ylikauppilan. Virka täytetään 3.10.2016 
alkaen. 

   
  

Vapaa-aikalautakunta:  
Puheenjohtaja Antti Sakko esitti virkaan valittavaksi Riikka 
Ylikauppilaa. Toimitettiin enemmistövaali kaikkien hakijoiden kesken. 
Vaali suoritettiin käsiäänestyksenä, koska kukaan jäsenistä ei pyytänyt 
suljettua lippuäänestystä. 
 
Riikka Ylikauppila sai 6 ääntä ja muuta hakijat 0 ääntä. Riikka 
Ylikauppila valittiin Merijärven vapaa-aikaohjaajaksi. 
 
Seuraavaksi toimitettiin enemmistövaali varalle valittavan suhteen. Vaali 
suoritettiin käsiäänestyksenä, koska kukaan jäsenistä ei pyytänyt 
suljettua lippuäänestystä. 
 
Raili Esko sai 6 ääntä ja muuta hakijat 0 ääntä. Raili Esko valittiin 
varalle, mikäli Riikka Ylikauppila ei ota virkaa vastaan. 
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MUUT ASIAT 
 
Vapaa-aikaltk. 14§ Vapaa-aikalautakunnan jäsen Paavo Rautio toivoi Ristivuoren valaistun 

ladun hakettamisen tapahtuvan pikaisesti. Asiasta on ollut jo aiemmin 
puhetta teknisen toimen kanssa. 
 

    
Vapaa-aikalautakunta:  

  Päätettiin viedä tiedoksi tekniselle johtajalle. 
 
 
 
 
 
  


